



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ З
ПОЛІГРАФІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

Н А К А З

16 листопада 2020 року

№ 233а

м. Дніпро

Про затвердження програм
вступних випробувань для абітурієнтів
ДНЗ «МВПУПІТ» та системи оцінювання знань,
умінь та навичок у 2021 році

З метою проведення якісного конкурсного відбору вступників до ДНЗ
«МВПУПІТ» та вступних випробувань під час вступної кампанії у 2021 році

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Програми вступних випробувань за професіями на базі базової загальної середньої освіти: Кухар; кондитер; Друкар офсетного плоского друкування; друкар флексографічного друкування; Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, а також відповідні критерії оцінювання знань, умінь та навичок (Додаток 1), що обговорені та колегіально затвердженні рішенням педагогічної ради (протокол № 4 від 16 листопада 2020 року).

2. Затвердити Програми вступних випробувань за професіями на базі повної загальної середньої освіти: Адміністратор; секретар керівника (організації, підприємства, установи); Оператор комп'ютерної верстки; друкар офсетного плоского друкування, а також відповідні критерії оцінювання знань, умінь та навичок (Додаток 2), що обговорені та колегіально затвердженні рішенням педагогічної ради (протокол № 4 від 16 листопада 2020 року).

3. Затвердити графік поетапного проведення конкурсного відбору протягом усього періоду прийому документів: 25.06.2020, 29.07.2021, 25.08.2021.

4. Рішення приймальної комісії оформляти протоколом (з позначкою - склав/не склав для вступних випробувань; (здано/ не здано - конкурсний відбір) та загальний висновок (рекомендовано/не рекомендовано до зарахування) – форма протоколу затверджується (додаток 3), який підписується головою і відповідальними секретарем приймальної комісії (Відповідальна особа – секретар приймальної комісії).

б. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о.директора ДНЗ «МВПУПІТ»



О.П.Юденкова

Візи:

Новак С.Б.

Нудьга В.О

Гончарова І.П.

Юдіна М.В